

E 61



PUBLIFAEMA 84.1300000

 **FAEMA**

Via A. Manzoni, 17 - 20082 Binasco (MI) - Italy
Tel. +39 02 90 04 91

www.faema.com



IT / FR

E 61

 **FAEMA**



L'ARTE DI FAEMA

EXPRESS YOUR ART racconta il mito del brand e del prodotto, richiama atmosfere colme di passione, arte, tradizione, qualità e cultura per il caffè, andando ad intercettare l'universo del Barista.

La macchina FAEMA diventa lo strumento per interpretare la propria passione per il caffè ed esaltare la propria arte.



Express your Art

L'art de Faema

EXPRESS YOUR ART raconte le mythe de la marque et du produit, évoquant des atmosphères pleines de passion, d'art, de tradition, de qualité et de culture pour le café qui viennent imprégner l'univers du Barman.

La machine FAEMA devient l'outil parfait pour interpréter sa passion pour le café et exalter son art.



E61, LA STORIA CONTINUA

È il 1961 e Faema scrive una pagina importante della propria storia e della storia delle macchine per caffè espresso professionali lanciando il modello E61. E61 è immediatamente un successo grazie alle sue soluzioni tecniche innovative e alla sua carrozzeria in puro acciaio dal design elegante. Oggi Faema propone una riedizione del suo gioiello. Fedele nelle forme e nei materiali alla tradizione, E61 si presenta aggiornata nei contenuti tecnici: ripristino automatico dell'acqua in caldaia, pompa volumetrica incorporata, due manometri per il controllo della pressione pompa e caldaia e sistema di bilanciamento termico regolabile (brevetto Faema). E61 è disponibile nella versione semiautomatica "Legend" e in quella automatica "Jubilé", che prevede la dosatura delle selezioni acqua e caffè.



E61, l'histoire continue

Nous sommes en 1961 et Faema écrit une page importante de son histoire et de l'histoire des machines à café en présentant sur le marché le modèle E61. La E61 s'impose immédiatement au marché grâce à sa technologie révolutionnaire et à sa carrosserie en acier au design élégant. Aujourd'hui Faema propose une réédition de son joyau. Fidèle dans sa forme et dans ses matériaux, la E61 a été modernisée dans ses aspects techniques: remplissage automatique de l'eau dans la chaudière, pompe volumétrique incorporée, deux manomètres pour contrôler la pression de la pompe et de la chaudière et système d'équilibrage thermique réglable (brevet Faema). La E61 est disponible dans les versions Legend (semiautomatique) et Jubilé (automatique). Cette dernière est dotée de sélections d'eau et de café dosées.



PERCHÈ È COSÌ SPECIALE

E61 è la prima macchina ad utilizzare una pompa volumetrica, per conferire all'acqua la pressione ideale di 9 atmosfere mantenendola costante durante l'intero processo di erogazione, contrariamente a quanto accadeva con le macchine a leva.

Inoltre, grazie al sistema di preinfusione, il prolungamento del tempo di contatto tra l'acqua e il caffè macinato prima dell'estrazione favorisce un'estrazione ottimale di tutte le proprietà organolettiche dell'espresso.



Pourquoi est-elle si spéciale

E61 est la première machine à utiliser une pompe volumétrique, pour que l'eau soit à la pression idéale de 9 atmosphères et la maintient constante pendant la distribution, contrairement à ce qui se produisait avec les machines à levier.

En outre, grâce au système de pré-infusion, la prolongation de la durée de contact entre l'eau et le café moulu avant l'extraction a favorisé une extraction optimale de toutes les propriétés organoleptiques de l'espresso.



DATI TECNICI / DONNÉES TECHNIQUES

JUBILÈ		
Gruppi / Groupes	1	2
Lance vapore Tuyaux vapeur	2	2
Lancia acqua calda Tuyau eau chaude	1	1
Capacità caldaia (litri) Capacité de la chaudière (litres)	6	11
Dimensioni L x P x H (mm/in) Dimensions L x P x H (mm/in)	550x540x565 21.9x21.3x22.2	715x540x565 28.1x21.3x22.2
Peso (kg/lb) Poids (kg/lb)	51 / 112	60 / 132
Voltaggio Voltage	380-415V3N 50Hz	380-415V3N 50Hz
Potenza massima Puissance absorbée à 380-415V3N 50Hz (W)	3300-3900	4000-4800

LEGEND		
1	2	3
1	1	2
1	1	1
6	11	17,5
550x540x565 21.9x21.3x22.2	715x540x565 28.1x21.3x22.2	955x540x565 37.6x21.3x22.2
51 / 112	60 / 132	80 / 176
380-415V3N 50Hz	380-415V3N 50Hz	380-415V3N 50Hz
3300-3900	4000-4800	4800-5700



On demand



Jubilé



JUBILÉ A1



JUBILÉ A2

Legend



LEGEND S1



LEGEND S2



LEGEND S3